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Betörtek egy Hatvan uccai
faraktárba

Mára virradó éjszaka a Hatvan 
ucca végén levő Kisállomás terü­
letén fekvő Weinstock Ferenc tu­
lajdonát képező faraktár irodahe­
lyiségébe betörők jártak. Szeren­
csére azonban nem vittek el pénzt, 
mert nem találtak. A betörést ma 
reggel fedezte fel a tulajdonos, 
aki azonnal jelentést tett a rendőr

ségen.
A lefolytatott vizsgálat során 

megáll api tást nyert, hogy az ed­
dig még ismeretlen tettesek az iro 
dahelyiség előszobájába a nyitva 
levő ajtón át mentek be, innen a 
tulajdonképeni irodába egy abiak 
betörése utján jutottak be. Az iro­
dában egy vuskazettát törtek fel,

amelyben a pénzt sejtették. Az 
erős vaskazetta zárját egy az iro­
dában talált 15 kiló súly u villamos 
fahasogató baltával verték le. A 
kazettában azonban csupán iratok 
voltak s igy a tettesek zsákmány 
nélkül távoztak el.

A rendőrség erélyes nyomozást 
indított a betörök elfogására.

Visszahívja a szovjetkormány 
budapesti követét

Litvinov külügyi népbiztos kö­
zölte a moszkvai magyar követtel 
a szovjetorosz kormány ama ha­
tározatát, hogy budapesti követsé­
gét bezárja. A külügyi népbiztos 
hangoztatta, hogy ez nem jelenti 
a diplomáciai viszony megszaki 
tását. Óhaja az volna, hogy a két 
kormány egy harmadik államban 
levő képviselője utján képviseltes­
se magst Moszkvában és Buda­
pesten.

Litvinov népbiztos a szojetorosz 
kormány e lépését azzal indokol­
ta, hogy a magyar kormány ide­
gen befolyás alá került.

A félhivatalos szovjetorosz 
Tass-hírügynökség közleményéből

megállapítható, hogy Litvinov 
népbiztosnak ezt az állítását Ma­
gyarországnak az antikomintern 
paktumhoz való csatlakozása vál­
totta ki.

Illetékes helyen megállapítják, 
hogy Csáky gróf külügyminiszter 
kétizben nyilvánosan kijelentette, 
hogy az antikomintern paktumhoz 
való csatlakozás nem irányul 
Szovjet-Oroszország ellen.

Ismeretes, hogy az antikomitern 
paktum defenzív jellegű és kizáró 
lag a komiternnek nevezett nem­
zetközi világszervezet illegális be­
folyása elleni hathatósabb védel­
met szolgálja. A magyar kormány

nak erről a felfogásáról Litvinov 
népbiztos közvetlenül is kapott tá 
jékoztatást.

A magyar kormány megállapít­
ja hogy a szovjetorosz kormány, 
eddigi álláspontjával szemben a 
komiternnek nevezett nemzetkö­
zi szervezettel azonosítani látszik, 
magát. Annál is inkább indokolt 
tehát a kormány ama, minden 
külső befolyástól mentes, tapasz­
talatokon alapuló szuverén elhatá­
rozta, hogy még kellő időben a 
polgári rend fenntartására egymás 
sál kapcsolatba lépett Németor­
szág, Olaszország és Japán mellé 
állott
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Agyvérzés ölte meg a 
hajdúnánási íöldmivest

tegnap délután foganatosította a 
boncolást. A boncolás megállapí­
totta, hogy Siteri Llsz'ó halálát 
agyvérzés okozta. A külsérelmi 
nyomokat onnan szerezte, hogy 
összeesett a földön hosszabb ide­
ig örgődött mire észrevették s igy 
törte össze magát. Tekintettel,hogy 
bűncselekmény nem történt, a te­
metési engedélyt kiadták.

Megírtuk tegnapi számunkban, 
hogy Siteri László 74 éves hajdú­
nánási fóldmives hirtelen meghalt.
Az orvos amikor megvizsgálta a 
lején hatalmas daganatot lelt és 
ezenkívül a testén több zuzódást.
Az eset gyanús volt s ezért avizs- 
válóbiróság elrendelte az idős fér­
fi holttestének felboncolását. Zső 
god Jenő a központi vizsgálóbíró- 
s ig vezetője az orvosszakértőkkel
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Nem történt bűncselekmény a vámospércsi 
mérgezési ügyben

Tegnapi számunkban megírtuk, I get, hogy Kötélverő László otta 
hógy a vámospércsi csendőrség I ni lakos 8 éves fiú február 2 án 
értesítette a debreceni ügyészéé- hirtelen resszul lett s meghalt. A

községi orvos a halottkémi vizsgá 
lat során márgezési tünetek fide 
zeit fel. Az ügyészség indítvány 
lett a viztgálóbiróságuak Kötélve­
rő László holttestének fel boncolá­
sára, hogy megállapítást nyerjen, 
mi okoztá a fiú halálát. A . visz- 
gálóbiróság el is rendelte a bon­
colást. Dr. Unger József vizsgáló­
éin) helyettes tegnap délután uta­
zott ki a törvényszéki orvosszak­
értővel Vámospórcsre a boncolás 
foganatosítására.

A megejtett boncolás igazolta 
az orvos megállapítását, Kötélverő 
László valóban mérgezési tünetek 
között halt meg. A boncolás azon­
ban azt is megállapította, hogy sem 
bűncselekmény, sem gondatlanság 
nem történt. Kotélverő László 
mellékvese tuberkolózisban szen­
vedett. A mellékvese toxint ter­
melt ki s ez a toxin okozott mér 
gezóst s emiatt következett be a 
halál. A temetést engedélyt ilyen 
körülmények között megadták.

Megölt a marószóda 
egy gyermeket

Telefonon jelentették a debrece­
ni ügyészségnek, hogy Kontor 
András 6 éves monostorpályi gyér 
mek szüleinek lakásán a múlt hó 
nap 24-én nagymennyiségű maró­
szóda folyadékai ivott. A szeren­
csétlen gyermeket rendkívül sú­
lyos sérüléseivel kórházba szállí­
tották, de az orvosi segítség sem 
tudott rajta segíteni. A gyitkos 
mereg olyan súlyos roncsolást vitt 
végbe a fiú szervezetében, hogy 
ma hajnalra belehalt sérüléseibe.

Az ügyészség indítványt tett a 
vizsgálóbiróságnak Kontor András 
holttestének felboncolására. A vizs 
gálóbiróság elrendelő a boncolást.
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Gyanús
csecsemőhalál

Kökényes! Irma hajduhadház 
lakos öt hetes fiúgyermeke máso­
dikén délután meghalt. Az orvos 
a halottkémi vizsgálat alkalmával 
nem látott semmi gyanús körül­
ményt, vagy külsérelmi nyomot és 
ezért a temetési engedélyt megadta

A községben azonban elterjedt 
a hir és szájról-szájra járt, hogy 
kis gyermek nem természetes ha­
lállal halt meg. A dolog a csen­
dőrségnek is a tudomására jutott 
s igy nem engedélyezték a teme­
tést, hanem megindították az ügy­
ben a vizsgálatot s egyben jelen­
tést tettek a debreceni ügyészség­
nek. Az ügyészség indítványozta 
a vizsgálóbiróságnak a holttest fel­
boncolását, amit el is rendelt a 
vizsgálóbiróság.

A megejtendő vizsgálat fogja 
meállapitani, hogy a gyermek ha­
lálát mi okozta s mi igaz a köz­
ségben megindult pletykából,

Igényt tart Németország a
cseh aranyfedezetre

A Daily Express prágai értesü­
lése szerint Sadek csehszlovák 
gazdasági miniszter azzal a német 
követeléssel tért haza Berlinből, 
hogy a Cseh szlovák Nemzeti Bank 
adja át a Német Birodalmi Bank­
nak aranyfedezetének körülbelül 
kétmillió font értékű részét a Szu 
détaföldön forgalomban lévő cseh 
bankjegyek fedezetére. Ej a vá­
ratlan fordulat nagy meglepetést 
keltett Prágában.
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A din király és a királyné csü­
törtökön reggel a francia főváros­
ba érkezett. Délután továbbutaztak 
Canneeba.

*

Schnurre német birodalmi kül­
ügyminisztérium gazdasági osztá­
lyában a keleti csoport főnöke 
néhánynapos varsói tartózkodása 
után visszatért Berlinbe.

«

Olga királyi hercegnő, Pál ró- 
gensheroeg felesége vendégként 
csütörtök este a keleti hercegné, 
Thöring grófnő társaságában Bel- 
grádba érkezett.

*

A volhiniai Rowne törvény­
széke 14 kommunistát kettőtől ti­
zenöt évig terjedő fogházbüntetés­
re Ítélt.

*

Csütörtökre virradó éjszaka 
állaroos férfiak behatoltak a corki 
(Dél-Írország) egyetem épületébe, 
az őrt megkötözték és az angol 
királyi cimertjamely az angol egye­
tem kapuja fölött volt bevésve, 
kalapáccsal szétrombolták. A tette­
seket eddig nem tudták kinyo- 
mózni.

*

A japán tengerészeti miniszté­
rium közlése szerint csütörtökön 
a J 63 jelzésű japán buváihajó 
Sikoku és Kiusu között összeüt­
között egy másik buvárhajóval ól 
azonnal elsülyedt

Hirdetmény
Értesíti a városi elsőfokú köz- 

igazgatási hatóság a város érde­
kelt lakosságát, hogy a Földmive- 
lésügymi Miniszter 86.165—1938. 
VIII. A. 1. sz. rendeletével a vá­
ros egész területére elrendelte a 
gazdaságokban fizethető legkisebb 
munkabérek megállapítását.

A munkabért megállapító bizott­
ság ennek folytán f. évi január hó 
11-től március hó 1-ig,terjedő időbe 
a város területén fekvő gazdasá­
gokban alkalmazott munka­
bért az alábbi részletezés szerint 
állapította meg:

Saját élelmezés mellett alkalma­
zás esetén:
Felnőtt főrfimunkás részére 1.50 P 

• női , 1.20 „
16 éven aluli „ „ -.80 „

Munkaadó állal nyújtott élelme­
zés melletti alkalmazás esetén: 
Felnőtt főrfimunkás részére 1,00 P 

, női . „ 0.80 „
16 éven aluli * „ 0 50 „
Közigazgatási hatóság.

Pokolgépek robbanlak 
Londonban

Pénteken reggel hat óra tájban 
robbanás rázkódtatta meg a lon­
doni csővasutak két fontos álló 
mását: Tottenham Court Road és 
a Leicester Square állomásokat. k 

Mindkét helyen podgyászletéti 
helyiségben robbantak fel bizo­
nyos bőröndök, melyekben nyiván 
merénylők óraszerkezetes bombá­
kat helyeztek el, A robbanás 
mindkét helyen rombadöntötte a 
podgyászhelyisógeket és a desz­
kadarabok, üvegszilánkok és csem­

pedarabok záporszerüen hulltak az 
utcára, miközben sürü füstfelhő 
borította el az állomások környé­
két. A közben lévő házak abla­
kai betörtek.

Az első állomás egyik jegysze­
dője súlyosan megsebesült. Kór­
házba vitték. A robbanás után az 
állomásokat erős redőrgyürü zár- 
ta el. Az érkező utasok kiszólhat­
tak, de az elutazni szándékozó uta­
sokat azzal küldték el, hogy szán­
janak fel más állomáson.
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Kézigránátot dobtak a Dohány uccai 
zsidótemplom közönsége közé

A magyar királyi Allamrendőr- 
ség budapesti főkapitánysága a 
iövetkező közlést tette:

Február 3-án 18 órakor a Do- 
íány uccai izraelita templomból 
távozó közönség közé ismeretlen 
tettesek 2 darab kézigránátot dob 
tak 13 sebesülés történt. Ezek kö­
zül 4 súlyosabb, a többi könnyű 
természetű. A nyomozás folyamat­
on van, 3 egyént őrizetbe vettek,

A robbanás következtében a kö 
vetkezők sérültek meg.
*5 Vajda Adolf 74 éves magánzó, 
dr. Hónig István 65 éves főorvos, 
Werrnes Arthur 45 éves utazó és 
Szántó Andor 30 éves kereskedő, 
akiket a Rókus kórházba szállí­
tottak.

Könnyebben sebesültek mug és

részben a helyszínen, részben pejj 
dig a kórházban történt első se" 
gólynyujtás után lakásukra szállí­
tották : Lukács Zsigmond 81 éves 
magánzó, Ágit Herman 81 éves 
kereskedő, Méri Jenőné 31 éves 
tisztviselőnő, Hajdú József 16 é- 
ves tanuló, Gara Géza 61 évesdro 
guista, Stern Ignác 72 éves ma­
gánzó, Schiff Ignác 38 éves szúcs- 
mesíer, Glöckner Boriska 18 éves 
szövőnő, Boniczer Alfréd 62 éves 
ügynök, Strasser Sándor 64 éves 
ügynök, Weisz László 27 éves ke­
reskedő, Engel Herman kereskedő 
Molnár János 47 éves kereskedő, 
Weisz Jakab 31 eves kereskedő 
felesége, Junger Tibor 24 éves kér 
tesz és Ulmann Zsigmond 65 éves 
magánzó.
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Romániában átalakult a 
kormány

A román kormányt váratlanul 
tegnap átalakították. Az uj kor­
mányt a román közvélemény nagy 
megelégedéssel fogadta. A sajtó 
igen fontosnak mongja, hogy a 
kormány továbbra is Cristea Mi­
ron pátriárka vezetése alatt ma­
rad, Az uj kormánynak a minisz­
terelnökön kívül Caltnescu helye- 
tes miniszterelnök a legkiemelke­
dőbb személyisége, aki a két leg­

fontosabb tárcát, a belügyi ős a 
honvédelmi tárcát tartja kezében.

Politikai körökben hangsúlyoz­
zák, hogy Cristea Miron pátriár­
kán kívül még hat uj miniszter 
képviseli Eidólyt az uj kormány­
ban. ,ik azt is, hogy a mi­
niszterek jórészt fiatal emberek, 
akiktől sokat lehet várni az uj 
ütemben való egységes újjáépítése 
terén.
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Két uj kutat
A pénteki polgármesteri értekez

létén dr. Vida Szűcs Imre mű­
szaki tanácsos bejelentette, hogy 
a városhoz több kérelem érkezett

/urat a város
be közkutak létesítése iránt.

A költségvetésben négy uj kút 
fúrására és egy kút javítására van 
fedezet biztosítva. A műszaki la-

VIGSZ1NHAZ MOZGO
Az őserdők legyőzhetetlen 

hősének legújabb kalandjai:

THRZilN
a rettenetes!

Főszereyben Herman Brix. Ki­
sérő Chaplin a Kivávdorló.

Bemutató ma 1 
Előadások délután: 5, 7, 9 óra. 

Vasárnap 3, 5, 7, 9 órakor.

Mindenféle nyomtatványokat
ízlése* es kifogástalan minőségben

kéSzit:

nácsos javaslatára dr. Fc’esey 
Sándor polgármester úgy határo­
zott, hogy egyelőre a faiskolai ku- 
tat javítsák ki és a Veresegyházy 
Tamás uccáa ős a Lehel uccán 
fúrjanak egy egy közkutat, a két 
másik közkút létesítéséről pedig 
majd később dönt. 
loioaoioioiosoaou

Zene pedagógiai tanácsadó 
a Városi Zeneiskolában
Érdekes újítást vezet be a Vá­

rosi Zeneiskola február 1 tői ikezd 
ve. Hetenként egyszer Zenepeda­
gógiai tanácsadó órát tart szülők 
és a zenetanulás iránt érdeklődők 
részére.

Ezeken az órákon teljesen díjta­
lanul szolgál a Zeneiskolai felvi­
lágosítással. Megvizsálja a zenei 
tanulmáyokat folytatni Kívánó gyer­
mekeknek, felnőtteknek zenei hal­
lását, ritmunérzéket, hangját stb. 
és általában a vizsgálat eredménye 
ként tanácsot ad ,a szakszerű ki­
képzésre.

A Városi Zeneiskola igazgatósé 
gának ez a terve egyúttal szociális 
célt is szolgál: a szülőket kívánja 
kímélni a felesleges kiadástól,mert 
szaszerü tanács alapján javasolja a 
megfelelő hangszer tanulását, illet 
ve annak kiválasztását, vagy pe­
dig a megfelelő képességes hiá­
nyában az illetőt őszintén felvilá­
gosítja a zenetauulásnak eredmény 
telenségóről.

A február 1-én kezdődő beirat- 
íozások alkalmával külön tunfo- 
yam indul 10 éven felüli gyerme­

kek részére furulya (blockflőte) ta 
nulásara.

A hangszer ára 6 P. Beiratási 
dij 6 P. Havi tandíj 3 P.

Ennek a tanfolyamnaK tanulása 
különösen azok részére alkalmas, 
akik hangszert még nem tanulnak 
vagy a hangváltozas (mutácio).ko- 
rában, vannak. Könnyű szenei el­
sajátíthatják a hangszer kezelését, 
megtanuljak az elméleti dolgokat, 
fejlesztik zenei hallásukat. A tan- 
folyam elvégzése mintegy előkép­
zést szolgai a későbbi zenei tanul 
mányokhoz.

Azok a növendékek pedig, kik­
nek szülei nem rendelkeznek a 
megfelelő anyagiakkal, hogy zon­
gorát, hegedűt, csellót stb. szerez­
zenek be 6 P-ért hangszerhez jut­
nak és furulya zenesarban való 
részvétéi lel nemes zenei élvezetben 
is részesülnek.

Beiratkozni lehet még az összes 
tanszakokra február 1-től d. e. 
9—1-ig és d. u. 3—6 ig. Vár u. 
1. szám.
°°^00000000000000000000000

Szombaton—vasárnap
Mai lányok

Főszereplők :
Pataky Jenő, Dajka Margit, Sze- 
pes Lia Kun Magda, Gyergyai.

Kisérő műsor:
Hiradók

Előadások kezdete 5, 7 9 órakor, 
Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor,
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Négy Msfiu 
göFöghatfllihus

Rendkívül érdekes és kivitelében 
igen körülményes műszaki men­
tést végeztek csütörtökön .délután 
fl debreceni tűzoltók.

Az Atilla téren szolgálatot telje 
sitó rendőr telefonon értesítette a 
tűzoltó állomást, hogy a téren le­
vő görög katolikus templom tető- 
szerkezétén három -fiatal gyerek 
van fent és nem tudtak lejönni.

A tűzoltóállomásról Szolnoki 
Sándor tüzoltótiszt gyakornok ve­
zetésével a „Magirus“ tolólétrával 
egy őrség vonult ki a templomhoz, 
hogy leszedjék a tetőről a három 
gyermeket. Ahogy a tűzoltók a 
helyszínre érkeztek azonnal látták 
hogy mentés nem lesz olyan egy­
szerű. A templomot tudvalévőén 
park veszi körül amelyet vaskerítés 
kert be és emiatt a tolólétrával nem 
lehetett a templomot úgy megkö­
zelíteni, hogy ezen az utón a tűz­
oltók feljussanak a tetőnek arra a 
részére, ahol az esőcsatornában 
összebújva három gyerek didergett 
a hidegben.

Szolnoki Sándor látva a nehéz 
helyzetet műszaki segítséget kért 
a tüzzltóállomásról, hogy más mó­
don tudjanak a veszélyes és, meg- 
közelithetetlenuek látszó helyhez 
lérkőzni.

Mielőtt azonban a kért segítség 
megérkezett volna előkerült a temp 
lom harangozója, aki kinyitotta a 
tornyot. A tűzoltók parancsnokuk 
kai együtt, felmentek a toronyba és 
és a parancsnok irányítása mellett 
hozzákezdtek a nehéz munkához. 
A torony egyik ablakán kimásztak 
a torony és a templomtető közti 
kis részre, ahonnan a tetőszerkezet 
egyik oldalán létra vezet fel a ge- 
éincig. Ide mászott fel az egyik 
tűzoltó, aki aztán a gerincen leült 
A tető másik oldala sokkal hosz- 
szabb, tükörsima bádoggal fedett 
ős itt nincs létra sem. A tetőnek 
ezen a részén lent a szélen elhúzó 
csatornában kuporgott bent a há­
rom tiz év körüli gyerek. Szolnoki 
gyakornok először úgy gondolta a 
mentést, hogy a gerincen ülő tűz­
oltó kötelet ereszt le a gyerekek 
nek, hogy azok kössék azt a dere 
kukra s Így felhúzzák őket. Ezt a 
tervet azonban elvetették, félő volt 
hogy a gyerekek nem tudják a.kö 
telet jól megerősíteni magukon s 
igy lezuhannak, ezért aztán kötél­
re létrát kötöttek s ezt eresztették 
le a gyermekekhez. Megmondták

kalandja a 
templom tetején

nekik, hogy egyik üljön rá a lét' 
rára, jól fogózzek meg. Ez meg is 
történt s a létrán kapaszkodó gye 
rekeket a tűzoltó felhúzta magá­
hoz. Ilyen módon sikerült mind- 
hármójukat^megmenteni.

Amikor az agyonfázott, halálrá- 
rómült három gyerek valamennyi­
re magához jött kihallgatták őket. 
Megmondották nevüket Beke Fe­
renc, Lipcsei István, Cifra Antal, 
valamonnien elemisták. Elmon­
dották, fchogy istentisztelet alatt 
mentek fel a toronyba megnézni a 
haragot. Ott eitöltönék az időt s 
amikor lejöttek legnagyobb rémü­
letökre a templomot zarva találták 
Megijedtek visszamentek a torony­
ba, ahonnan az egyik ablakon ki­
másztak a tetőre, innen.felmásztak 
a létrán a gerincre. A másik olda 
Ion, amely sima volt lecsúsztak, 
mert abban reménykedtek, hogy 
az alattuk levő alacsonyabb tetőre 
le lehet ugrani s onnan majd le­
jutnak a földre. Amikor lecsúszva 
a magas tetőn a csatornához értek 
akkor látták, hogy az alattuk má­
sik tető igen mélyen van, nem 
mertek leugrani. Vissza már nem 
tudlak menüi s igy rekedtek a csa 
tornában,

A tűzoltók már épen vissza akar 
tak indulni munkájuk végeztévee, 
amikor megszólalt az egyik fiú. 
„Hát a Pista hói van"?. A tűzoltók 
nagyot néztek. A kérdéseikre ki­
derült, hogy volt egy negyedik tar 
suk is van, de azt nem tudják ho 
vá lett a toronyból. A tűzoltók uj 
ra munkához láttak a toronyból 
átnézték az egész tetőzetet de a ne 
gyedik fiút nem láttak sehol. Ezu 
tan hozzákezdtek a padiás átvizs­
gálásához, Itt az egyik sarokban 
összefázva, keservesen pityeregve 
rátaláltak a Pistára is.

Ezután a tűzoltók a jólvégzett 
alapos munka után visszavonultak 
a laktanyába a gyerek pedig egy 
izgalmas kaland után hazamentek, 
ahol a meleg szobán kívül valószi 
nüieg nehány atyai nyakleves is 
varta őket.

Ha folytonos bélpangástól és 
túlsók gyomorsavától okvetlen meg 
akar szabadulni, úgy ne mulassza 
el reggelenként egy negyed,esetleg 
fél pohár természetes Ferenc Jó 
zsef keserüvizet éhgyomorra in­
ni. Kérdezze meg orvosát.

Szén és Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb 
minőségben pontos és gyors kiszolgálással

Gabányi Sándor ut6d„ £áng Jtiiklós
Debrecen legrégibb széntelepén {[szerezhető be. 

Ugyanott a príma ádámvölgyi szén 
kizárólagos eladási helye

Iroda éS telep : csapó úcca 28 Sz. 
Telefon : 24-49

Bérbeadási
hirdetmény

A város tulajdonát képező Ti­
sza balpaitján lévő „Dorcgmai fü­
zes“ elnevezésű cca 23 k. hold te­
rületű ingatlan 1939 évi márc. hó 
1 tői 1942 évi febr. hó végéig ter­
jedő időre, vagyis 3 évre árveré­
sen fog baszonbérbeadásra kerülni.

Ugyancsak haszonbérbeadásra 
kerül az „Epreskerti csapszék és 
hozzátartozó 1408 85 n. öl terüle ■ 
tü városi insratlan 1939 évi jan. hó 
1 tői az 1942 évi dec. hó 31-ig 
terjedő 3 évi időtartamra.

A bérbeadó árverés 1939 évi 
febr.hó 8 án d. e. 9 órakor a Vá­
rosháza tanácstermébe lesz- meg­
tartva

Arverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát az árverés 
megkezdése előtt a házipénztárnál 
letétbe helyezni tartoznak és az er­
ről szóló letéti jegyet az árverési 
bizottságnál bemutatni kötelesok.

Arvetési feltételek a városi gaz­
dasági ügyosztálynál (Városháza 
félemelet) megtekinthetők és ugyan 
ott nyernető minden féle” felvilá- 
gósitás is Polgármester.
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fid hashajtó dragéekat,
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iZIMHÁl
A SZÍNHÁZ MŰSORA:

Február 4-ón szombaton délután 
Utolsó tánc.

Február 4 én szombaton este : 
Francia szobalány.

Február 5 én vasárnap délután : 
Viktória.

Február 5-én vasárnap esteS-kor 
Francia szobalány.
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Szonjbat

érád.ő minden nap 6‘45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 
10.00, 12-80, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4-46 és 10-00-10-6 
kösöUi időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2-40-kor élei 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad,

2 Hanglemezek.
3 Domokos János előadása.
4 15 Irányítható e az időjárás.
5,10 2. honvédgyalogezred zene­
kara.
6 Felolvasás.
6 30 Orbán Sándor énekel.
7. 30 Sportóözlemények.
7’40 „Gyurkovics lányok.“ Vígjá­
ték négy felvonásba.
9.40 Hírek.
10 Szabó Kálmán és jazzenekara 
játszik.
10.45 Hírek német nyelven.
11 Pertis Pali és cigányzénekara 
muzsikál.
11,30 Tánclemezek,

4.15 Ilarsányi Gizi mesél.
5 Hírek ruszin nyelven.
5 40 Sárai Elemér és c zenekara.
6 35 A mesemondó Fedics Mihály.
7 20 A rádió szalonzenekara.
8 40 Tánclemezek,
10 Közvetítés a Vitézi Bálról.
11 Magyar! Imre és cigányzene- 
kara muzsikál.

Vasárnap
10 Református istentisztelet.
11 Egyházi ének és szentbeszéd. 
12.30 Budapesti zenekar.
1.05 Egészségügyi kalendárium.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ Az APOLLÓBAN
Budapesttel egy időben a legszebb 
magyar mesejáték a

JáQOS Vitéz
Magyar hangosfilm! 

Főszerepek: dr Palló Imre, 
Dajka Margit, Kiss Ferenc.

Világhiradó 
Előadások: 5, 7, 9 órakor, 
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

MAIS,
az izgalmas

Dolores Der Rio film ;

A veszélyes 
zóna

Előadások 5, 7 és 9 órakor, 
vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

ia: ftbrúár 4-é0 
találkozik az Iparos hálhan P^brccco iparoStárSadalnja az 

‘Dalvall nraljy Bika diszttrtntbto $stt 9 ó.

ÉCálr >;•. •/ .



4, oldal 1939. Februá 5

Vasárnapi
Istentiszteletek

a reí. templomokban :
Nagytemplomban d e 10 o dr. 

Farkas Fal, J u 5 o dr Lene G. 
Sándor, Kistemplomban d e 9 o 
Uray Sándor, 11 o dr Soós Béla, 
d u 5 o dr Bariba Tibor, Kos&ut 
uecai templomban d e 10 o dr. 
Bartha Tibor, d ü 5 o Csutoros 
Sándor, Károly Gáspár tóri temp­
lomban d e 9 o Kolozsváry Kiss 
László, d u 4 o Kiss Antal Jenő, 
Ispotály templomban de 10 o 
Molnár Ferenc, d u 5 o Kulcsár 
Dezső, Arpádtéri templomban d e 
10 o Hegyaljai Kiss Géza, d u 3 
o Márki Kálmán, Homok kertben d 
e 10 o Kovács József, d u 5 óra 
Szilágyi László, Nyilastelepen d e 
10 o Mezey Béla, d u 3 o Orosz 
János, Csapókerti templomban d 
e 10 o dr. Dancsházy Sándor, d 
u 3 o Kiss Lajos, Kerekestelepi 
templomban d e 10 o Kulcsár Fe­
renc, Nyulasi állami iskolában d e 
10 o ács Mihály, Tégláskerti ál­
lami iskolában d e 10 o Birinyi 
János, Egyeken d u 3 o Siposs 
Imre, Horthy közkórházban d e 
fél 9 o 'Nagy Sándor, Téglavetői 
gyülekezeti kházban d u 4 o Ko­
vács Árpád. Tanyasi istentisz­
teletek : Ondód i. Kádárdüllő d 
e 10 o Rápollhy Árpád, Ballagom , 
d e 9 ó vitéz Szabó Endre, Dom- j 
bostanyán d u 2 o vitéz Szabó * 
Endre, Ebesen d e 10 o Papp Gé 
za, Hármushegyen d e 9 o és Lu- 
kaházán d u 3 o Lászió Lipót.
A rom. kath. templomokban 

és kápolnákban t
Rendes szentmiserend G, 7, 8, 9 

órakor, féltizkor nagymisét tart és 
szentbeszédet, mond Láng Pál pá­
pai kamarás. Délben 11, háiom 
negyed 12, fél 1 órakor szentmise 
Kertségi kápolnákban következők 
mondanak szentmisét: Csapókert­
ben Kummergruber Emil, Homok 
kertben dr Rassovszky Kálmán, 
Nyilastelepen Kiss László, Hajdu- 
sámsonban Novák Gyula, Józsán 
dr Szabó János.

Túlságosan vérmes emberek­
nél, kivánkép akinél az igen nagy 
nedvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, elbá 
gyadás, a teltsóg érzete, gyakran 
jelenkezik, kitűnő hatással szo­
kott járni, ha nehány hétig na­
ponta reggel, éhgyomorra egy po­
hár természetes Ferenc József

keserüvizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát.

Férfi öltöoy
és kabát szövetek

OLCSON
P*trÍkl)él SZENTANNA-U 5

Springer József könyv, na- 
pir, fotócikkek szaküzlete. — Pa­
pírszalvéták, itatóspapírok, 
Írónők, filmek, fényképleme­
zek Telefon: 30 — 57. Szigorú­
an szabott, elismert, olcsó 
árak.

Kiadó városi lakások és 
üzlethelyiségek

A hgjriai uecai bérhazban lévő 
B) III. 11. egyszobás lakás február 
hó elsejétől kiadó.

A Bocskai téri IV. sz. bérházban 
levő I. 3. sz. kétszobás lakás,folyó 
évi február hó elsejétől kiadó.

A Simonffy ucca 2. sz, bérház­
ban II, 11. számú háromszobás 
lakás május hó elsejétől kiadó.

A Gambrinus passageban több 
rendbeli üzlethelyiség május hó 
elsejétől kiadó.

Értekezni le,hét városháza, I em. 
37 számú helyiségben a hivatalos 
órák alatt.

Hirdetmény
Értesíti a városi adonivatal az 

érdekelteket, hoery az 1939 évre fi 
fizetendő szeszesital forgalmi lile 
tók kivetésére szolgáló 1938 évi 
január 2-től december 31 ig terje­
dő időben elért forgalmi kimutatás 
illetve összeírás! jegyzék 1939 évi 
január 30-tól február hó 6 ig bezá 
rólag a városi adóhivatal fogyasz­
tási adót kez.elő osztályában (föld 
szint, udvarban 51 sz. ajtó) köz 
szemlére tétetett ki. Ezen idő alatt 
az összeirási jegyzéket érdekeltek- 
közül bárki megtekintheti és az 
abban foglaltak ellen, kizárólag 
írásban a városi adóhivatalhoz be 
nyújtandó észrevétellel élhet.

Városi adóhivatal.

Mindenféle épitési anyag,
fa, deszka, cement, mész, mozaik­
lap, fayencelap, „SEMPERNOVA“ 
homlokzati nemes vakolat, sírkö­
vek stb. a legolcsóbban beszerez­
hetők a Debreceni Műkőgyár 
r. t. Fürdő ucca 2 sz. telepén. — 
Telefon 10—93.

Az Alföld“ téli kis menetrendje
A M kV. vonatok indulási és érkezési idejű Debrecen állomáson.

A vonat II O V A
A yonat

neme j indul neme 1 érkezik

szgy. 1-50 Bpest keleti I sz. 4.40
SZ. 4'55 Nyirábrány 1 „ 7.00

5-02 Szerencs 7-07
m. 5-08 Füzesabony 7.10
8 Z. 5-20 Tiszalök 7-20

SZ. 5-45 Nyíregyháza „ 7-27
m. 6.01 Balmazújváros sz 7-20
V. 6'29 Nagykereki m. 7-30
Dl. 6-32 Püspökladány sz. 7-45

gy. 7-3Ü Bpest nyugati 7-55
m. 7-40 Hajdúnánás m 8-35
OS. 7.58 Nagyiéta Vértes ,, 8-50
m. 8-00 Szerencs 9-00
V. 8-10 Nyirábrány „ 10-13
m. 9-29 Derecske m. 11-26

sob. 11.50 Bpest nyugati M 11-26
gy- 1P53 Nyíregyháza V. 11-35
m. 1210 Füzesabony gy- 11-36
sz. 12-27 Tiszalök m. 11-46

12-30 Nyirábrány sz. 12-26
13-22 Bpest nyugati V. 13-52

„ 13-25 Nagylóta Vértes m. 14-15
14-27 Szerencs gy-s 14-26
14-30 Tiszalök SÍ 1 15-24
14-32 Nyirábrány m. 16-37

„ 14-35 Nagykereki V. 16-45
m. 14-38 Balmazújváros m. 16-64

gy-s- 16-26 Nyíregyháza gy- 16-55
m. 17-11 Bpest nyugati sz. 17-04
gy- 18-43 Nyirábrány m. 18-25
SZ. 18.45 . Tiszalök gy 18-39

18-48 Nyíregyháza m. 18-E6
18-68 Nagykereki gy-m 20-t 8

V. 19-00 Tiszafüred sz. 2 >4 3w 19-30 Nagylóta Vértes 2 >4 2
gy-s 20-45 Bpest keleti m. 21-23

SZ. 21-36 Nyíregyháza seb. 21-26
* 22 00 Bpest nyugati SZ. 21-35

HONNAN

Bpcst nyugati
Ti szál ok
Nyirábrány
Tiszafüred
Nagykoreki
Nyíregyháza
Nagykereki
Püspökladány
Nagyiéta Vértee
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagyléta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyirábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykoréiul
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyirábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesaoony
Nyíregyháza
Tiszalök
Bpest keleti
Nyirábrány
Szerencs

AZ „ALFÖLD“ 
eredeti i egónye,

A 7 ÓRAI GYORS

Szépség-egészség után vá­
gyik minden nő és minden férfi. 
Emellett a legelemibb egészségü­
gyi szolgálatokat sem tartja be. 
Csak 2—3 szem Artiu dragéat kell 
bevennie, hogy emésztési kiüté­
sektől arcbőrének rendellenenessé- 
gótől mentesüljön.

t
As egész magyar Állóidon a legszélesebb rétegekor*! 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lej jft 
Ara hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P, 
Szerkesztésig és kiadóhivatal:
Debrecen, Pieo ntoa 41 szám,
RENDELJE MEG üSQ MAI

V Adja fel a t hirdetését

(16)
Kilépett a kocsi lépcsőjére s ek­

kor meglátta PJimsollt, aki a lét­
rán igyekezett felfelé, Szemei a 
másodperc „gy kis részére külö­
nösen "Anvt 1 égtek, aztán visza 
lépett a kocsiba, de ott maradt az 
ajtó előtt s várta a történendőket, 
Ha valaki akár mennyire is megfi­
gyelte volna nem igen vehetett raj­
ta sémit észre, ami az érdeklődés 
legkisebb jelét is mutatta. A va­
lóságban azonban egészen más­
ként volt. A különös férfi figyelt, 
hallgatódzott. Más egyén a kere­
kek hangos ütemes csattogásán át 
a'ig hallott volna meg valamit leg­
kevésbé azt a gyenge neszt amire 
6 figyelt. Másodpercek teltek igy 
el,valószínűleg nem volt megelé­
gedve az eredménnnyel, mert hir­
telen elhatározással újra kilépett 
a kocsi lépcsőjére és érdeklődve 
nézett a vágón végen levő létra 
felé, amelyen nem sokkal azelőtt 
Plimsoll mászott felfelé a mene­
külő után. A létra üres volt. A 
japán elcsodálkozott, majd vissza 
lépett az ajtóból ős gyorsan át- 
ugrutt a másik oldali ajtóhoz, fel­
rántotta, kilépett a lépcsőre. Plim­
soll ott függőt a kocsi oldalán 
félkörei kapaszkodva valamiben.

A j ián a következő pillanat 
ban oly nur.« va.alkozott, amit sen­
ki nem me t róla feltételezni.

Kiállt a lépcső legsarkára, tes­
tével messzire elűrehajolt a kocsi 
oldala mellett, jobb kezével erősen

Irta:
SZENES JENŐ

megmarkolta a lépcső melletti kor­
látot, bslkezóvel pedig azon fára­
dozott, hogy elérje Plimsoll lábat.

Hiába nyújtotta azonban ki kar­
ját, pár centi távolság maradt a 
keze és Plimsoll lába között. Még 
jobban oldalra dőlt lábaival már 
alig állt a lépcső sarkán. Hajme­
resztő kísérlet volt ez a száguldó 
vonaton. (Folytatjuk)
H—SSMMHIMSsmimum

Egy kisebb kerti lakást kere­
sek március 15-re lakbórlekötéssel. 
Cim a kiadóban.

i/ÁRÁ*

Gyenge északkeleti légáramlás, 
a talaj mentén — 10 fokot is meg­
közelítő fagy, főként keleten. A hő 
mérséklet kevéssel a fagypont fe­
lett lesz.

ALFftLD
A »«értesítésért és kiadásért felelte

Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
____________ laptulajdon01

Nyomatott; dr. Diószoghy János 
és Tóth Ferenc nyomdaváílalatánál 

Debrecen, Piac ucca 41 s. ám.

Felelés nyomdavezető Tóth F ?<- qq


